Тематический контроль по алгебре 9 класс.
Тест по теме: 
Числовые выражения.
Вариант – І.
1. 
Вычислите: 2,5-0,4.


А) 1;         В) 2;         С) 3;           Д) 1;            Е) 0.
2. Найдите значение выражения: 


А) 28;          В) 26            С) 24           Д) 14            Е) 196
3. Вычислите: 
175+(1000-375):25
А) 32        В) 100            С) 1             Д) 150          Е) 0
4. Вычислите: 

10



А) 1            В)              С)          Д)             Е) 2
5. Вычислите: 


(81): 121

А) 1            В) 3                 С)           Д) 0               Е) 5
6. Вычислите: 

2


А) 2           В) 2             С) 1             Д) 2         Е)0
7. Вычислите: 


А) 2           В) 0                  С) 10           Д) 15            Е) 1
8. Вычислите: 


А) 0,04     В)0,01              С) 0,03         Д) 1             Е) 0,44
9. Вычислите: 






А)        В)                С)             Д)           Е) 1
10. Вычислите: 
(17,312-12,692)-(29,812-0,192)
А) -750        В) 750          С) 815           Д) 850          Е) 1

11. Найдите неизвестный член пропорции: х:1



А) 1             В) 1           С) 1           Д) 1              Е) 2
12. Найдите неизвестный член пропорции:


+


А) 2           В) -1           С) 1          Д) -         Е) -
13. Разделите число 45 прямо пропорционально числам 4; 5 и 6. Найдите меньшее число.
А) 18              В) 20              С) 12.           Д) 16             Е) 15
14. Вычислите: 
(6-4,5) :0,003
А) 100           В) 500            С) 200          Д) 1               Е) 10
15. Чему равен НОД суммы и разности 16 и 4.
А) 20             В) 4                С) 8              Д) 10             Е) 12
16. Найдите НОД (90 и 84)
А) 3               В) 12              С) 6              Д) 8               Е) 7
17. Выполните действие: 

(81108:27-125 12):4
А) 400          В) 376            С) 300           Д) 1               Е) 375
18. Найдите наименьшей общий делитель чисел 2205 и 2475.
А) 50           В) 40             С) 55            Д) 45             Е) 35
19. Найдите х из пропорции:


А) 5               В) 4              С) 8               Д) 6             Е) 1
20. Решить уравнение:
25(1-2х)2=0
А) 2                В) 1,5             С) 1           Д) 0,5             Е)0
21. Решить уравнение 

1
А) 0,48            В) 0,049         С) 0,048       Д) 0,4          Е) 1
22. Решить уравнение 


А) х=0,5        В) х=-2       С) х=2         Д) х=-0,2    Е) х=0,2
23. Сумма двух чисел равно 120, а и х разность 5. Найдите  эти числа.
А) 63 и 57       В) 80 и 40       С) 62,5 и 57,5    Д) 68 и 52   Е) 105,5 и 14,5

24. Вычислить: 


А) -2           В) 4            С) -4             Д) 2         Е) 2

25. Вычислите: 
А) 840              В) 8400        С) 84       Д) 8,4        Е) 0,84
     






Тематический контроль по алгебре 9 класс.
Тест по теме: 
Числовые выражения.
ІІ вариант
1. Вычислите: 


А) 9               В) 8               С) 6               Д) 1             Е) 2
2. Вычислите: 








А)             В)       С)       Д)           Е) 5,28

3. 




А) 2            В) 1            С) -2         Д) -1         Е) 1

4. Вычислите: 

А) 8                 В) 7               С) 9           Д) 1         Е) 1

5. Вычислите: 
А) 0,6              В) 0,5             С) 0,3        Д) 0,7       Е) 0,1
6. Вычислите: 

 





А)                 В)               С)         Д)            Е) 
7. Найдите неизвестный член пропорции:

3,7:11,1=х:







А)           В)               С)         Д)             Е) 
8. Найдите неизвестный член пропорции:

2
А) 11             В) 10            С) 20           Д) 15              Е) 18
9. Выполните действия:






А) 1           В) 1     С) -1         Д) -1           Е) 1

10. Вычислите: 
А) 1                В) 712      С) 712,8       Д) 0             Е) 712,8

11. Вычислите: 


А) 13+6         В) 13-6          С) 23         Д) 23    Е) 13

12. Вычислите действия: 3+





А) 2        В) -2           С) -3            Д) 3           Е) 

13. Найдите значение выражения: 15-(3) 






А) 12       В) 3	        С) 13            Д) 12          Е) 

14. Решите уравнение: 3




А) 11        В) 5        С) 5             Д) 11           Е) 1

15. Найти корень уравнения: х-
А) 6 -   1/6          В) 8                С) 5               Д) 12               Е) 10
16. Найдите знечение выражения: 

7, если а =5



А) 4         В) 4    С) 3            Д) 0                 Е) 1

17. Скорость убегающего зайца составляет  скорости собаки. На сколько метров собака сократит расстояние между ними, пробежав 150 м?
А) 125 м       В) 25 м   С) 180 м        Д) 150 м       Е) 100 м



18. В семье 3 брата среднему брату 8 года, младший 7 года младше старшего, а старший родился на 3года до рождения среднего. На сколько лет средний брат младше старшего?



А) на 12 года      В) на 4 года     С) на 8 года   


Д) на 3 года        Е) на 7 года 

19. Решить уравнение: (х-





А) 16        В) 16             С) 3          Д) 3            Е) 

20. Решите уравнение: х-2



А) 2          В) 7        С) 6           Д) 2           Е) 1
21. Решите уравнение: 123-(х+37,11)=4,9
А) 165,01       В) 80,99    С) 155,21      Д) 90,79       Е) 90

22. Решите уравнение: -48,3-(х+7,19)=-23,74
А) -79,23       В) -17,37          С) -64,85      Д) 1                Е) -31,75


23. Найдите значение выражения: -(0,8)3 (2,5)2
А) -1,2         В) 1,2         С) 3,2            Д) -3,2          Е) 3

24. Найдите значение выражения
(-1)5  18,4-2,7:(-0,3)3
А) 118,4        В) 81,6        С) -118,4       Д) -81,6    Е)1
25. Решить уравнение


(3х+0,9) 1
А) 3               В) -1             С) 10            Д) 2            Е) 1









































Тематический контроль по алгебре 9 класс. 
Тест по теме: 
Числовые выражения.


Коды правильных ответов

	№
	Тест 

	
	В-1
	В-2

	1.
	А
	А

	2.
	А
	Е

	3.
	А
	С

	4.
	С
	Е

	5.
	С
	Д

	6.
	В
	А

	7.
	Е
	А

	8.
	А
	В

	9.
	Д
	Д

	10.
	А
	Е

	11.
	В
	Е

	12.
	С
	Д

	13.
	С
	Д

	14.
	В
	В

	15.
	В
	А

	16.
	С
	А

	17.
	В
	В

	18.
	Д
	Д

	19.
	Д
	Д

	20.
	Д
	В

	21.
	С
	В

	22.
	С
	Е

	23.
	С
	Д

	24.
	Д
	В

	25.
	А
	Е
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